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 "Μαζί". Μια ταινία για τον σχολικό εκφοβισμό από μαθητές του
σχολείου μας       
  

Η ευκαιρία για να φτιάξουμε αυτή την ταινία στάθηκε η διάθεση των μαθητών να συμμετέχουν στο
8ο Μαθητικό Συνέδριο Πληροφορικής με θέμα όμως που αφορούσε τον Σχολικό Εκφοβισμό. Η ιδέα
ανήκει στη μαθήτρια Καβαδοπούλου Ευφροσύνη η οποία αποφάσισε να αξιοποιήσει την προσωπική
της εμπειρία.

Το σενάριο της ταινίας διαμόρφωσε η μαθήτρια Ευφροσύνη Καβαδοπούλου με τη συμβολή της
φιλολόγου Α. Διαμαντοπούλου μέλους Ο.Δ Π (Oμάδων Δράσεων Πρόληψης κατά της σχολικής
Βίας).Στην ταινία συνεργάστηκε το τμήμα Γ2 και πρωταγωνιστικό ρόλο είχαν οι μαθητές
Καβαδοπούλου Ευφροσύνη Γ5, Τσοπουρίδου Σοφία Γ6, Κοσιτζής Γιώργος Γ2, Μπαμπίτσας ΧρήστοςΓ2
,Ιωαννίδου Μάλαμα Γ2,Κυρόπουλος Γιώργος Γ2,Καράμπελας Σπύρος Γ2.Η σκηνοθεσία έγινε από την
κ. Α. Διαμαντοπούλου με τη συνδρομή όλης της ομάδας ενώ το μοντάζ από τον καθηγητή
Πληροφορικής κ. Γ. Δασκαλάκη με την βοήθεια της μαθήτριας Καβαδοπούλου Ευφροσύνης.

Η υπόθεση της ταινίας αφορά το σχολικό λεκτικό εκφοβισμό που υφίσταται μια μαθήτρια εξαιτίας
του μικρού της ύψους, τις αντιδράσεις και τα συναισθήματά που προκαλούνται σε αυτήν καθώς και
πώς καταφέρνει να ξεπεράσει τις δυσκολίες με τη βοήθεια της καλής της φίλης και του πιο ψηλού
παιδιού του σχολείου.

Η ταινία στηρίχτηκε σε υλικό της ιστοσελίδας http://stop-bullying.sch.gr/ [1] και αισιοδοξεί να
προβληματίσει και να ευαισθητοποιήσει τους μαθητές του σχολείου για τις συνέπειες του Σχολικού
Εκφοβισμού στα θύματα αλλά και στους θύτες του εκφοβισμού και να τους βοηθήσει να
υιοθετήσουν καλές πρακτικές, να μην αποτελούν τους αμέτοχους θεατές τέτοιων εκδηλώσεων αλλά
να δραστηριοποιούνται υποστηρίζοντας τα θύματα του εκφοβισμού. Έτσι ,το σχολείο προσφέρει τη
δυνατότητα στους μαθητές να περνούν όμορφα, να διαμορφώνουν υγιείς προσωπικότητες, φιλίες
που διαρκούν στο χρόνο και να ανακαλούν τις σχολικές τους εμπειρίες με αγάπη και νοσταλγία.

Παράλληλα θελήσαμε να εξοικειώσουμε τα παιδιά με τις νέες τεχνολογίες, το βίντεο, τον
ηλεκτρονικό υπολογιστή και τα αντίστοιχα προγράμματα με τη βοήθεια των οποίων έγινε το
Μοντάζ της ταινίας. Είναι η πρώτη φορά που το σχολείο μας εμπλέκεται σε παραγωγή ταινίας και η
σχετική μας εμπειρία ήταν ανύπαρκτη. Ωστόσο προσπαθήσαμε και παρά τα λάθη μας αισιοδοξούμε
να αποτελέσει η ταινία αυτή το πρώτο σκαλί για καλύτερα αποτελέσματα στο μέλλον.
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Οι υπεύθυνοι καθηγητές
Αφροδίτη Διαμαντοπούλου
Γιάννης Δασκαλάκης 
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